



《家長教師會簡訊二》

本校家長教師會一向致力促進學校與家庭之間的聯繫和合作，並為會員舉辦適切的教育和康樂活動。承蒙各位家長支持和參與，家教會會務得以不斷完善和發展。

現為與各位家長保持緊密聯繫，本年度增設「家教會簡訊」，向各位報導會務工作，回應各位的意見和查詢。讓家長們瞭解本會的工作概況。希望各位家長詳閱，並給予寶貴意見。謝謝！

簡訊二

1. 現正開辦武當養生功班，相當受家長歡迎，約有 35 人參與，導師非常用心，亦期望再次舉辦。「進階班」將於十一月尾開辦，歡迎完成初班的學員報名參加。
2. 每年一度的親子旅行，將於 11 月 19 日舉行，敬希各位家長踴躍報名，通告已於十一月初派發，如有興趣，但尚未報名的家長，可聯絡家長委員。
3. 本校新校樓經家長委員及老師的參與，已重新設計，款式應更為合時和保暖，各位家長可於今年冬季開始購買。
4. 本會午膳關注小組於 24/10 進行試食，飯盒水準可接受。
5. 於 14/10-4/11 舉行的家長普通話班已圓滿結束。很受家長歡迎，導師(本會家委張俐女士)大獲好評，現與導師商量日期再續辦，敬請留意學校通告。

此致

學生家長

香港道教聯合會
圓玄學院第二中學 家長教師會啟

二零零六年十一月十六日

✂-----✂

【回 覆】

家字第二十七號

敬覆者：有關家長教師會簡訊，業已知悉。

此覆

香港道教聯合會
圓玄學院第二中學 家長教師會

中 級 班 學生姓名 ()

家長簽署

二零零六年十一月 日